

महत्वपूर्ण एवं खास

पुरो एसिड अटैक मामले में आया फैसला

आरोपी युवक को 10 साल कड़ी कैद

न्याय साक्षी/रायगढ़। मिडीया की सुर्खियों में रहे बहुचर्चित एसिड कांड का फैसला सुनाते हुये विशेष न्यायाधिश विजय कुमार होता ने जतरी के मनचले युवक लिलाधर निषाद को दस साल का सश्रम कारावास व पांच हजार के अर्थदंड से दंडित किया मामला इस प्रकार है पिडिता मनीषासारी जतरी में बारहवी की छात्रा थी और आरोपी पांचवी तक उसके साथ पढ़ा था और स्कूल आने जाने के दौरान उस पर फब्तियां कसा करता था जिसकी शिकायत उसने अपनी मां व घरवालों से भी की थी 6 जुलाई 18 को मनीषा शिक्षक के पास श्रेणी सुधार की जानकारी लेने जतरी गयी थी और जब अपने गांव शंकरपाली वापस लौट रही थी तो रास्ते में उसकी सायकल की चैन उतर गयी जिसे वह ठीक करने लगी तभी मोटर सायकल में एक अन्य युवक के साथ लिलाधर वहां पहुंचा और उसने ज्वलनशील द्रव्य उसके चेहरे व हाथ पर फेंका जिससे उसका चेहरा व हाथ की उरलिया काली पड़ गयी तथा जलन होने लगी मनीषा ने घर पहुंच कर घटना की जानकारी परिजनो को दी जो उसे जतरी अस्पताल ले गये जहां से प्राथमिक उपचार के बाद उसे रायगढ़ अस्पताल रिफर कर दिया गया विद्वान न्यायाधीश ने मामले में दोष सिद्ध पाया और विद्वरूपण का अपराध कारित करना पाये जाने पर दस साल के सश्रम कारावास व पांच हजार के अर्थदंड की सजा से दंडित किया।

ट्रक चालकों से लूटपाट करने वाले तीन

आरोपी पकड़ा

न्याय साक्षी/रायगढ़। चक्रधर नगर थाना क्षेत्र अंतर्गत आने वाले ग्राम विजयपुर, हमीरपुर व संबलपुरी के पास ट्रक चालकों व राहगीरों को रोककर उनसे मारपीट कर पैसा मोबाइल इत्यादि छीन लिया जाता था। जिसकी लगातार सूचना चक्रधर नगर थाने में प्राप्त हो रही थी। इसी कड़ी में कल रात बादपाली संबलपुरी रोड के पास एक ट्रक चालक को जबरदस्ती रोक कर उससे पैसा व मोबाइल छीन लिया गया जिसके पश्चात ड्राइवर ने इसकी सूचना थाने में दी। सूचना मिलते ही थाना प्रभारी युवराज तिवारी ने बिना समय गंवाए टीम गठित कर पेट्रोलिंग टीम बनाकर घटनास्थल पर भेजा वहां पर से तीन लड़कों को पकड़ कर पेट्रोलिंग टीम थाने लेकर आई। प्रार्थी को थाने बुलाकर लड़कों की पहचान कराई गई तीनो आरोपी उसी छेत्र के रहने वाले हैं। सुदामा बेटे उम्र 19 वर्ष निवासी संबलपुरी, नीलमणि यादव उम्र 19 वर्ष निवासी मिलपुरा तमनार, संजय यादव उम्र 21 वर्ष निवासी संबलपुरी के रहने वाले हैं व इनके कब्जे से चार हजार रुपये नगद व एक मोबाइल बरामद किया गया है। आरोपियों के खिलाफ 394, 34 के तहत अपराध पंजीबद्ध कर जेल भेजा जा रहा है।

शराब बंदी को लेकर एकजुट महिलाएं

पहुंची कलेक्टर के पास

न्याय साक्षी/रायगढ़। रायगढ़ जिले के बरमकेला थाना के गोबरसिंधा की महिला स्व सहायता समूह की महिलाएं शराबबंदी की मांग को लेकर आज कलेक्टर पहुंची। स्व सहायता समूह की महिलाओं ने बताया कि गांव में शराब बिचौलियों व कच्ची शराब बेचने वालों की वजह से पूरे गांव में अशांति फैला हुआ है। महिलाएं व बालिकाएं कहीं अकेले आना जाना नहीं कर सकती। शराब के नशे में धुत युवक व ग्रामीण गंदे गंदे बातें करते हैं। महिलाओं का कहना है कि वे कई बार बरमकेला थाने में शिकायत कर चुकी हैं लेकिन पुलिस वाले आते जरूर हैं और फिर हैं और फिर वापस चले जाते हैं।

धरमजयगढ़ नगर पंचायत के समीप मिला लावारिस लाश

न्याय साक्षी/रायगढ़। आज सुबह 9 बजे धरमजयगढ़ नगर पंचायत के समीप साप्ताहिक बाजार में एक अज्ञात बुजुर्ग की लाश मिलने का मामला प्रकाश में आया है ,लोगों द्वार तेज गमी बढ़ते तापमान को देखते हुए कयास लगाया जा रहा है की यह एक भिक्षु था और शायद भूख प्यास की शिद्दत से उसकी मौत हुई है.स्थानीय समाज सेवी एवं पत्रकार शंख आलम और उनके सहयोगी ने अज्ञात व्यक्त का शव मिलने की सूचना पुलिस थाने में दी जिस पर पुलिस ने तत्काल मर्ग कायम कर पंचनामा कर लावारिस लाश को अपनी कस्टडी में लेकर अग्रिम कार्यवाही करते हुए कफन दफन का इंतजाम किया।

भूख या लू से मौत होने की आशंका



गौरतलब है की नगर पंचायत से महज 20 मीटर की दुरी पर इस तरह लाश का मिलना और नगर पंचायत के अधिकारी कर्मचारी द्वारा न पुलिस में इसकी सूचना दिया गया और नाही शव की शिनाख्ती के लिए कोई कर्मचारी घटना स्थल पर पहुंचे ,उनका अपनी जिम्मेदारी से इस तरह मुंह मोड़ना नगरपंचायत की कार्यप्रणाली पर एक सवालिया निशान पैदा करता है, आखिर नगर पंचायत के जिम्मेदारों का ऐसे मामले में कोई कर्तव्य है की नहीं ?किसी गरीब के प्रति नगर पंचायत की इतनी बेरुखी और घोर लापरवाही आम जनता की समझ से परे है, इस सम्बन्ध में एक पुलिस कर्मी ने बताया की जब अज्ञात व्यक्ति की लाश के कफन दफन के बारे में नगर पंचायत के बाबू से प्रशासन सेआर्थिक सहायता राशि की जानकारी पूछना चाही तो सम्बन्धित बाबू ने बेहद रुखा व्यवहार दिखाते हुए कहा की

इसमें हमारी कोई जवाबदारी नहीं, हम कुछ नहीं कर सकते और पूरे मामले से पल्ला झाड़ते नजर आए. जबकि जानकारों की माने तो शासन द्वारा नगर पंचायत क्षेत्र में किसी लावारिस की मौत होने पर उसकी अंतिम संस्कार के लिए 2500 (दो हजार पांच सौ रुपये )आर्थिक मदद का प्रावधान होता है.जहाँ पुलिस ने इस मामले में संवेदनशीलता दिखाई वहीं नगर पंचायत पूरी तरह बेपरवाह दिखा.बहरहाल अज्ञात व्यक्ति की मौत की वजह पीएम रिपोर्ट से पता चलेगा। लेकिन एक बात तो साफ है की यदि भिक्षु की मौत का कारण भूख प्यास निकलता है तो ये बात शासन प्रशासन के लिए बेहद शर्मनाक होगी।

रायगढ़ आरपीएफ को मि

बेस्ट पोस्ट का अवार्ड

» प्रभारी यादव सहित दो अधिकारी हुए सम्मानित

न्याय साक्षी/रायगढ़। रायगढ़ रेल्वे सुरक्षा बल (आरपीएफ) पोस्ट रायगढ़ के थाना प्रभारी निरीक्षक एम एल यादव और उनके दो सहयोगी उपनिरीक्षकों को आज रेल्वे सुरक्षा आयुक्त के द्वारा बिलासपुर में एक विशेष कार्यक्रम में सम्मानित किया है। इस संबंध में रायगढ़ आर पी एफ पोस्ट के प्रभारी निरीक्षक एम एल यादव ने बताया कि रायगढ़ , बिलासपुर, नामपुर डिवीजन के अधिकारियों की विशेष उपस्थिति में आर पी एफ पोस्ट रायगढ़ को लगातार दूसरे साल पूरे बिलासपुर डिवीजन में में बेस्ट पोस्ट शील्ड देकर सम्मानित किया अलावे इसके बेस्ट पर और रेल्वे एक्ट के के निराकरण के दूसरे व सम्मानित किया गया वहीं में पदस्थ उपनिरीक्षक सतीश कुमार और डी के को जी एम अवार्ड मैड सम्मानित किया गया। ये मैडल और अवार्ड रेल सुरक्षा आयुक्त आर पी एफ प्रदान किये।



निगम के सामने से हटेंगी दुकानें

यातायात के बढ़ते दबाव को लेकर की जा रही कवायद



न्याय साक्षी/रायगढ़। रायगढ़ नगर निगम क्षेत्र में एक बार फिर से स ड . क चौ डीकरण अभियान शुरू होयें जा रहा है और इसकी तैयारियां निगम ने शुरू कर दी है। इस चौड़ीकरण अभियान के तहत निगम कार्यालय के सामने लगभग 20 से अधिक पुरानी दुकानों को हटाया जाएगा और उन्हें तोड़कर पीछे करके फिर से बसाया जाएगा। लंबे समय से यह योजना निगम की फाईलों में कैद थी, लेकिन बढ़ते यातायात दबाव को देखते हुए दुकानदारों को हटाने का फैसला लिया गया है। इस संबंध में व्यापारी बताते हैं कि वर्षों पुराने दुकानों को हटाने के मामले निगम आयुक्त एवं सभापति से चर्चा हुई है। चर्चा के बाद उन्हें जो बताया गया है कि निगम के सामने स्थित गार्डन में पुरानी दुकान से थोड़ी बड़ी दुकान बनाकर दी जाएगी तथा प्रीमियम भी गाईड लाईन के अनुसार लिया जाएगा। इससे वे पुरी तरह संतुष्ट रहें। इस पूरे मामले में निगम के सभापति सलीम निवारिया कहते हैं कि चूंकि बढ़ते यातायात दबाव को लेकर पहले से ही यह योजना बनी हुई थी और व्यापारियों से सहमति लेकर ही उन्हें नई जगह दुकान बनाकर दी जाएगी। ताकि यातायात भी व्यवस्थित हो सके और व्यापारियों को भी संतुष्ट किया जा सके।

स्कूल में चोरी करने वाले तीन आरोपी गिरफ्तार

» आरोपियों से 30,000 हजार रुपए के सामान बरामद

न्याय साक्षी/रायगढ़। थाना सरिया अन्तर्गत इस्टिड्यूशन भिखमपुरा स्कूल में पदस्थ शिक्षक दिवाकर दास पिता मनबोध दास उम्र 25 वर्ष सा0 भिखमपुरा द्वारा

आज थाना सरिया में रिपोर्ट दर्ज कराया कि 27 अप्रैल को स्कूल के स्टोर रूम चेक कर मिलान किया तो एम्पली फायर एवं माइक गायब मिला जिनका कीमत लगभग 30,000 रुपये है। शिक्षक दयानंद चोरी के संबंध में स्कूल के आसपास रहने वालों से पूछताछ

करने पर पर यह जानकारी मिला कि 20 मार्च को रात्रि में भिखमपुरा का शत्रुघ्न सतनामी एवं अन्य कुछ लोग स्कूल के अंदर घुसे थे और बोरी में कुछ सामान भरकर बाहर निकले हैं , चोरी के संबंध में थाना सरिया में धारा 457, 380 भादवि का



बेजा कब्जा पर गिरी प्रशासनिक गाज

न्याय साक्षी/रायगढ़। बेजा कब्जा को लेकर आज एसडीएम,तहसीलदार और निगम आयुक्त की संयुक्त टीम ने बड़ी कार्यवाही की है। खबर मिल रही है कि भगवानपुर, गोरखा, जगतपुर, बड़े रामपुर, छोटे और बड़े अतरमुड़ा क्षेत्र में बड़े पैमाने पर प्रशासनिक टीम ने बेजा कब्जा को लेकर बेदखली की कार्यवाही की है। बता दें कि इन क्षेत्रों में बड़े पैमाने पर भूमिफियाओं द्वारा शासकीय जमीनो पर कब्जा कर उन्हें बेच दिया गया है,जिससे से ज़्यादातर भूमियों पर निर्माण कार्य शुरू हो गया है। लगातार मिल रही शिकायतों के बाद आज एसडीएम भागवत जायसवाल ने टीम गठित कर बेजा कब्जा पर कार्यवाही की है।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

**Social Justice Union**  
Registered with Govt. No. 5526

**अधिकार से न्याय तक**

इस संघ का गठन महानगर रायगढ़ में पीडितों को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, जिसे स्वतंत्रता प्राप्त करने के लिए न्याय के लिए लड़ना है। इस संघ के गठन पर संघ के संस्थापक एवं संस्थापक अध्यक्ष श्री अशोक कुमार (अध्यक्ष), मननीय जय-नारायण, एवं सर्वोच्च बॉर्ड के सदस्यों को भी संघ के गठन के लिए न्याय के लिए लड़ना है।

**आवश्यकता**

मुक्त रूप से संघ का उद्देश्य स्वतंत्रता प्राप्त करने के लिए लड़ना है। संघ के गठन पर संघ के संस्थापक एवं संस्थापक अध्यक्ष श्री अशोक कुमार (अध्यक्ष), मननीय जय-नारायण, एवं सर्वोच्च बॉर्ड के सदस्यों को भी संघ के गठन के लिए न्याय के लिए लड़ना है।

**उद्देश्य एवं नियुक्तियां**

मुक्त रूप से संघ का उद्देश्य स्वतंत्रता प्राप्त करने के लिए लड़ना है। संघ के गठन पर संघ के संस्थापक एवं संस्थापक अध्यक्ष श्री अशोक कुमार (अध्यक्ष), मननीय जय-नारायण, एवं सर्वोच्च बॉर्ड के सदस्यों को भी संघ के गठन के लिए न्याय के लिए लड़ना है।

**मुख्य बिन्दु**

प्रतिदिन एवं पीडित व्यक्ति को तमरवाजी को तुम्हारा, अर्थतन लेना तथा पीडित को न्याय दिलाने के लिए उचित साहसिकता के साथ प्रत्येक पीडित को तमरवाजी के साथ लड़ना है। संघ के गठन पर संघ के संस्थापक एवं संस्थापक अध्यक्ष श्री अशोक कुमार (अध्यक्ष), मननीय जय-नारायण, एवं सर्वोच्च बॉर्ड के सदस्यों को भी संघ के गठन के लिए न्याय के लिए लड़ना है।

**पीडित संपर्क करें**

संघ विशेष रूप से मानव अधिकार दिवस एवं समाजिक न्याय प्राप्ति हेतु पीडित मानव को दर रमण मदद करेगा तथा पीडित मानव के लिए मददगार संस्थान के तहत शिक्षा संस्थान को व्यवस्था आवश्यकता अनुसार करेगा। यदि कोई है तो इस संघ से संपर्क कर सकते हैं।

**अन्य बिन्दु**

- संघ पर्यटन संस्थान एवं पर्यटन संस्थानों के गठन हेतु भी आवश्यकता लाने का प्रयास करेगा।
- एक स्वतंत्रता प्राप्त करने के लिए लड़ना है। संघ के गठन पर संघ के संस्थापक एवं संस्थापक अध्यक्ष श्री अशोक कुमार (अध्यक्ष), मननीय जय-नारायण, एवं सर्वोच्च बॉर्ड के सदस्यों को भी संघ के गठन के लिए न्याय के लिए लड़ना है।
- संघ संस्थान से मानवता प्राप्त है, अतः संस्थान में प्रवेश एवं प्रवेशन में विभिन्न पर्यटन एवं अर्थतन को प्रदान करने के लिए लड़ना है। संघ के गठन पर संघ के संस्थापक एवं संस्थापक अध्यक्ष श्री अशोक कुमार (अध्यक्ष), मननीय जय-नारायण, एवं सर्वोच्च बॉर्ड के सदस्यों को भी संघ के गठन के लिए न्याय के लिए लड़ना है।
- संघ द्वारा तैयार किया गया है समाजिक विकास से सम्बंधित विभिन्न कार्यक्रम किए जायेंगे, एवं तमरवाजी के साथ संघ के गठन पर संघ के संस्थापक एवं संस्थापक अध्यक्ष श्री अशोक कुमार (अध्यक्ष), मननीय जय-नारायण, एवं सर्वोच्च बॉर्ड के सदस्यों को भी संघ के गठन के लिए न्याय के लिए लड़ना है।
- संघ समाजिक कार्यकर्ताओं को दूर करने के लिए संस्थापक एवं संस्थापक अध्यक्ष श्री अशोक कुमार (अध्यक्ष), मननीय जय-नारायण, एवं सर्वोच्च बॉर्ड के सदस्यों को भी संघ के गठन के लिए न्याय के लिए लड़ना है।

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

**CAREER SCHOOL**

ADMISSION OPEN

ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th

स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996

पिछले 22 वर्षों से लगातार बच्चों के साथ

Topper Students Last Session

Sushant 92%	Prince 97%
Kaush 98%	Ashish 99%
Aayush 93%	Prachi 97%
Talika 96%	Pari 96%
Aaradhya 97%	Ananya 99%
Ashish 96%	Anika 99%

Join CAREER...

**Major Facts**

1/ Well Qualified Teachers....	rooms....	7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday....
2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes....	5/ Value based education like G.K.,English Grammar....	8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School....
3/ Complete Caring Atmosphere.	6/ CCTV equipped School....	
4/ Good and Equipped Class		

**CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359**

**तत्काल आवश्यकता है**

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. नो. नं. 9039961090

**ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग**

वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन \*हेडलबर्ग\* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु संपर्क करें ....

न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. नो. नं. 9589876400

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र खरसिया, सारंगपुरो, मना, धरमजयगढ़, पथलगांव लुडे कांसाबेल, कुनकु जशपुर एवं आस के क्षेत्रों में एजेंसी है, तत्काल संपर्क करें।

स्टेडियम के पी कैरियर स्कूल के रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो. नं. 9039961090